

РД - 92-00-1842

16.06.2022г.

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ОБЩИНА БЕРКОВИЦА  
пк 3500 обл МОНТАНА

Изх. No. 08 00-15

16.06.2022г.

ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
БЕРКОВИЦА

## ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от СПАСКА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА –  
ЗАМ. - КМЕТ НА ОБЩИНА БЕРКОВИЦА

**ОТНОСНО:** Кандидатстване на община Берковица с проектно предложение „Подобряване на публичната инфраструктура в парк „Свети Георги Победоносец“ град Берковица“ по процедура чрез подбор на проектни предложения „BG06RDNP001-19.535 „МИГ-Берковица и Годеч – мярка 19.2-7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегия за водено от общностите местно развитие на „Местна инициативна група - Берковица и Годеч”

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Съгласно условия за кандидатстване с проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Процедура чрез подбор BG06RDNP001-19.535 МИГ-Берковица и Годеч - мярка 19.2-7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегия за водено от общностите местно развитие на „Местна инициативна група - Берковица и Годеч” ще бъдат приемани проекти на общини чрез системата ИСУН 2020 в периода от 23.05.2022 г. с краен срок за кандидатстване 31.07.2022 г.

Инвестициите по мярка 19.2-7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегията за Водено от общностите местно развитие на „МИГ – Берковица и Годеч“ са насочени към: Подобряване достъпа на населението на територията на МИГ до услуги: културни, спортни и свързани със свободното време и отдиha и подобряване привлекателността на средата за живот и интереса към територията на МИГ.

Подкрепата по мярката обхваща реконструкция и/или рехабилитация на публичната инфраструктура, обществени зелени площи, изграждане и/или ремонт на спортната инфраструктура. Очакваните резултати от финансирането на проекти по Мярка 19.2-7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ на територията на „МИГ – Берковица и Годеч“ се изразяват в създаването и обновяването на малки по мащаби публична и техническа инфраструктура, която от своя страна има за цел да насърчи социалното приобщаване, намаляването на бедността и икономическото развитие на територията.

Максималният размер на общите разходи за едно проектно предложение не може да надхвърля 150 000,00 лева. Максималният размер на безвъзмездната финансова помощ е в размер 100% от общия размер на допустимите за финансово подпомагане разходи за проекта.

Подобряване на спортната и техническата инфраструктура на територията на община Берковица ще допринесе за подобряване на жизнената среда и ще изпълни един от приоритетите на „Общински план за развитие на Община Берковица 2014 – 2020 г.“, което същевременно е една от целите на мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.

С оглед допустимите за финансиране дейности по процедурата, община Берковица подготвя проектно предложение с наименование „Подобряване на публичната инфраструктура в парк „Свети Георги Победоносец“ град Берковица“. За строеж "Изграждане на нова туристическа атракция, места за отдих и развлечения в парк "Св. Георги Победоносец - гр. Берковица" има одобрен работен проект под № 8 от 14.05.2021 г. и издадено разрешение за строеж № 10 от 14.05.2021 г. Проектното предложение е с индикативна максимална стойност до 60 000,00 (шестдесет хиляди) лева. Дейностите по проекта предвиждат изграждане на детски площадки и фитнес на открито в парк „Свети Георги Победоносец“ гр. Берковица. На съществуващата ударопоглъщаща настилка в парка ще се монтират следните фитнес уреди за деца над 12 години и възрастни: уред за стрийт фитнес, мултифункционален фитнес уред за двама, мулти тренажор за ханш и талия, а на местата определени за детска площадка ще се монтират комбинирано съоръжение за деца от 3 до 12 г., два броя клатушки, комбинирано съоръжение за игра - катерене и тенис маса. За осигуряване на благоприятни условия за отдих на посетителите в парка се предвижда доставка на 10 броя пейки и 1 брой беседка. С реализацията на проектното предложение се цели подобряване достъпа на населението на територията на община Берковица до спортни и свързани със свободното време и отдиха услуги и подобряване привлекателността на средата за живот.

Съгласно изискванията за кандидатстване по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, е необходимо Решение на общински съвет, че дейностите по проекта отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие. В „Общински план за развитие на Община Берковица 2014-2020 г.“ е заложена Стратегическа цел 3: "Подобряване на териториалната устойчивост и свързаност, съхраняване и развитие на природното и културното богатство на общината, развитие на града и селските райони", Приоритет 3.1: "Развитие на техническата инфраструктура, осигуряващо условие за формиране на подобрена жизнена и бизнес среда", което съответства напълно с дейностите по проект: „Подобряване на публичната инфраструктура в парк „Свети Георги Победоносец“ град Берковица“.

**Във връзка с гореизложеното предлагам Общинският съвет Берковица на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА да приеме следните:**

#### **РЕШЕНИЯ:**

1. Общинският съвет дава съгласие Община Берковица да кандидатства за финансиране по процедура чрез подбор на проектни предложения BG06RDNP001-19.535 МИГ-Берковица и Годеч - мярка 19.2-7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегия за водено от общностите местно развитие на „Местна инициативна група - Берковица и Годеч“ с проект: „Подобряване на публичната инфраструктура в парк „Свети Георги Победоносец“ град Берковица“.

2. Общински съвет – гр. Берковица удостоверява, че дейностите по проект „Подобряване на публичната инфраструктура в парк „Свети Георги Победоносец“ град


Берковица“ съответстват и отговарят на приоритетите на „Общински план за развитие на Община Берковица 2014-2020 г.“.

3. Общински съвет – Берковица упълномощава Кмета на Община Берковица да предприеме всички правни и фактически действия за изпълнение на настоящите решения.

**СПАСКА ГЕОРГИЕВА**  
**ЗАМ. - КМЕТ НА ОБЩИНА БЕРКОВИЦА**  
**Заповед № РД-15-401/10.06.2022 г.**



Съгласуван 

Изготвил:   
ПАУЛИНА ХАРАЛАМПИЕВА  
Мл. Експерт „ЕФП“